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4. 125x62="7750 & o, T Fo| W= AL IT2A L,
@D 12.5x0.62 = 0.775 @ 125%x6.2 ="7.75
® 125 x 0.062 = 0.0775 @ 0.125x 620 = 7.75

@1.25 X 620 = 775

B

D 12.5 % 0.62 = 7.75
@ 12.5%x6.2 =775

® 125 x 0.062 = 7.75
@ 0.125 x 620 = 77.5




@® 7580 x 0.04 @ 75800 x 0.004 ® 758 x0.4

@ 75.8x%x4 O?58><004

~&B

@ 7580 x 0.04 = 303.2

@ 75800 x 0.004 = 303.2

® 758 x0.4 =303.2

@ 75.8 x 4 = 303.2

® 758 x0.04 = 30.32
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6. e F Fol &4 A 47} obd R ol AeA] mEAL,

@ 0.7x0.6 @ 4.35x% 0.6

@0.005 X3 ® 2570 x 0.001

@ 163 x 0.02

B>

F9F Fote 0] 244 ot AB4-2
15 W 5 ghFo] 229l 7 Hyoh
0.005 x 7 & FH A= 59 Fot= 4-9]
otz z3l4=9] o] 3 At

w2hA 0.005 x 3 = 0.015 YU Tk,
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7. WrAle] %I A7 HE Ae BE AEAL,

45+ 7
1 7 45
45+— — —
©53 7 ®45 ® 7
@6? ©7+45




0.666--- — 2F 0.67)

[> ®E °F4.93kg

550g = 0.55kg

A& W= AMESE A"e] £

© 40 - 0.55 = 39.45( kg)

A S TtE = AR ] 7A
© 39.45 + 8 = 4.93125( kg)

— 2F4.93 kg
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Hok BE 399 S 3x3 =001,

H7]& 3% (PH, 7H9), (BH, BE), (B, B) 37HA 4yt
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10. 19] 22l $747} 6, 0,019 Ael9] 527k 7, 0.001 9] 2el2] $247
591 4248 7|OFRS R HEEA| LR AL ol AU

3 7 1 9 3
Do @6 @6 @6 @t%

6+ 0.07+0.005 = 6.075
75 75+ 25 3

6-075 = 63500 = ®T000=25 ~ %20




D @0.41 © 0.57
® @040 0.72
® @041 © 0.73

0.86
1,01

@@ 0.41 © 0.71
@ ©0.48 © 0.71

B

Aclae & 4 A

“ﬂﬂ AU
@ 0.26 + 0.15 = 0.41
© 0.56 + 0.15 = 0.71

0.56 - 0.26 = 0.3°]1L, F 52 TY| A= 242

et R & 0] == H|WolH 1.01 - 0.86 = 0.15°] B2 0.15




@ 0.32 (™ % © 1.025
3 51
©1% ° %
@Deee060 © 66606 06600
® 60000 06 60666
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@ 0.32

© 1.025
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1— =1.12
® 25
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— =1.275
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@15 0.466




@© Al ¥e] Ao|7t 2+ 5em, 4em, 4em Q

@/\ﬂ WOl Aol7} 242t 4em, 5em, 10cm 2l

@ % WO Zo|7} 217 3em o] 3, 1 Abo] 9] Zho] 60°
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®110°+80° > 180° = &
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14. & =30 Ho|7t 544ha G W, [ [eto] gwre £2 o
A2,

n
=

>
[> HEeH 680m

54.4ha = 5440a = 544000 m2 |22,
(BBAAF 9] Wol)= 800 x| | = 544000

[ ]= 544000 = 800 = 680(m)




15.

A22] 71017} 300m 9 HA12HY
=]

E]-O
dol= % m A 7oA 2

=

2 042k o) wol 8 7) Uy 77te]
ol7} == 27 o] A Wolzk 0.6km? 2t el sh el

17Fo

=

_|\l

0.6 km? = 600000 m? °]B.2

(% 2t 7He] Hel)= 600000 + 8 = 75000( m?

7o) Aol2 [ ot 54,
300 x| | = 75000
[ ]= 75000 + 300 = 250( m)

)
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o] 2k o] Az Qe

el

0.06 m
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(Ag0] 72 Dolxs)—(

ARFEo] 7H°oH, 8719 AFo| & o]o] E1

20449 o] 7h2 9] Zol)

g

(

9l

68 — 14 = 54(cm)
Azkg el Mzl Aol) = (ARGl Hol + Az

7o) Zel)

0.06 m

8.5%x8)— (2x7)
324 + 54 = 6cm

2]
= 6cm




17. o= 2k 7EEE o185t a4 off Al A +& a3 il gy

AL oL AYU?

2 ElEE

279 237 49
’ 51309070 ’ 51702030 2 "%
@ °1000 . 57000

5381 ot 2 & F 7HE A2 24E 539294

392 49
9.392 = 5% = 535




A7 LT e Aol L o] AS A T FHoR ersoR
35° T 3705 Zlo] 421 == nUth 2t @ 2715 FakA L.

1 L

35°

D@D

40°

>
> ™. 75°

35°

=\~1 o Q"1 o

(ZrTcv)= (Zt ten)=40° o]1,

(ZeL)= (Zera)=180°-(90° +40°) = 50° YU}
ES Zacnd JZong

(Zt 2 1)=90°-35°=55° YUtk

180° o] 2
(7 @)= 180° - (55° +50°) = 75° YUYt}
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> =g 20°

(Zt 7"vn) = (Z =vn)
= (180°-60°) +2 =60°

(Ztem)= (Zrvan)=40°0lB2
A% ma oA

(Zt 2m1)=180°-(60°+40°) = 80°
(Zt "mwv)= (Z 2onB)olBzg

(Zt 2uE)=180°- (80°+80°) = 20°




20.

2E 158 5o 21km & 2], HAE 8 & Bt 14k
Aty sty Aot gAIZL FAo] E4bele] 108 FoF
27|12 =5 3 2]

=
A, ol Zo] B km A e

HEFD 35km

HAZ7F1E 58 29 A9 1 21+ 15 = 1.4(km)
A7 1 53 29 A9 ¢ 14 + 8 = 1.75(km)

(H27F 1082 B2 AR)

= (W27 12 S 2d AF)x10

=21+15x 10 = 1.4 x 10 = 14(km)
HAI7L 102 59 29 Ad)

= (HAI7} 1& 5 29 AF)x10

=14+8x10 = 1.75 x 10 = 17.5(km)

b, BAIZF 1048 59

17.5 - 14 = 3.5(km) & %A 7M1 EUtt.




